



# КРОНШТАДТСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЪСТНИКЪ

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДЪ КРОНШТАДТЬ

6+

## 12 декабря — День Конституции РФ



Дорогие петербуржцы! Сердечно поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации!

Принятие Конституции 12 декабря 1993 года открыло новую страницу в истории современной России. Основным документом страны, принятый всенародным голосованием, стал прочным фундаментом гарантии прав и свобод многонационального народа, положил начало формированию гражданского общества и масштабным социально-экономическим преобразованиям.

Мы все должны чтить и хранить ценности, заложенные в главном документе страны, — государственный суверенитет, территориальную целостность, верховенство демократии и закона.

С Санкт-Петербургом связаны важнейшие страницы истории российской государственности. Наш город был инициатором многих преобразований в нашей стране. Петербуржцы всегда чтили и уважали Конституцию — основу стабильности и процветания Отечества.

В этот день желаю всем петербуржцам крепкого здоровья, мира, добра, благополучия и новых успехов в труде на благо Санкт-Петербурга и России!

**Председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга,  
секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» В. С. Макаров**



Уважаемые жители Кронштадтского района! Примите искренние поздравления с государственным праздником — Днем Конституции Российской Федерации!

В этот день был принят самый главный документ страны, который закрепил важнейшие принципы общественной жизни России, явился базой для политической стабильности и экономического развития. Конституция провозгласила высшей ценностью права и свободы человека. В реальной жизни мы не так часто обращаемся к тексту Конституции. Но ее положения, закрепленные законодательством, всегда нацелены на защиту каждого из нас. Чтить основной закон, как и государственные символы страны, — значит быть патриотом.

Патриотизм, гражданская ответственность начинаются с малого: с заботы о родных и близких, о земляках, о своем городе. Очень важно воспитывать это понимание в подрастающем поколении. Тогда мы можем быть уверенными в завтрашнем дне, можем реализовывать новые смелые проекты.

**Депутаты Законодательного собрания Санкт-Петербурга, члены фракции «Единая Россия» А. А. Ваймер и А. В. Ходосок**

Дорогие кронштадтцы! Поздравляем вас с Днем Конституции Российской Федерации!

12 декабря 1993 года наша страна приняла принципиально новый основной закон государства. Он признал высшей ценностью человека, его права и свободы, закрепил статус нового конституционного строя, установил основы демократического порядка России.

Принятие Конституции, на которой базируется вся правовая система, основывается законодательная и исполнительная власть, — один из самых значимых моментов в истории страны и ее народа. В Конституции заложен огромный потенциал для дальнейшего развития современной России, для обеспечения гарантии стабильности общества.

Мы должны помнить, что правопорядок и согласие в стране зависят от каждого из нас. Только бережное отношение к своим правам и обязанностям может помочь нам в сохранении основ государственного устройства, приумножении могущества и величия России.

Желаем вам здоровья, благополучия, стабильности, уверенности в завтрашнем дне и новых достижений во благо родного города и родной страны!

**Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета Н. Ф. Чашина,  
депутаты Муниципального Совета города Кронштадта**

2

**«Поверят нам —  
значит, поверят  
и партии!»**



**Представители МО г. Кронштадт  
приняли участие в конференции  
местного отделения ВПП «Единая  
Россия».**

7

**«Морской район  
Морской столицы —  
2017»**



**В гражданско-патриотическом  
конкурсе приняли участие  
более 2000 молодых петербуржцев,  
в том числе жителей Кронштадта.**



Муниципальное Образование  
город Кронштадт



Памятник Петру Великому

Кронштадтский футбол

[www.kronmo.ru](http://www.kronmo.ru)



Памятник Макарову

Морской собор

## КОНФЕРЕНЦИЯ

## «Поверят нам — значит, поверят и партии!»

**28 ноября состоялась конференция Кронштадтского местного (районного) отделения ВПП «Единая Россия».**

С докладом о проделанной работе за 2017 год и постановке задач на 2018 год выступил секретарь Кронштадтского местного (районного) отделения ВПП «Единая Россия», депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Александр Ходосок. В конференции приняли участие глава Администрации Кронштадтского района Санкт-Петербурга Олег Довганюк, депутат Государственной думы Российской Федерации от партии «Единая Россия» Владимир Катенев, глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга город Кронштадт Наталия Чашина, делегаты конференции, члены и сторонники партии.

Выступающие в прениях по докладу отметили высокие показатели в работе Кронштадтского отделения партии. За отчетный период удалось добиться роста партийных рядов из числа молодежи. Реализованы партийные проекты в области экологии. Оказана помощь и содействие общественным организациям, образовательным учреждениям, учреждениям культуры и социально значимой направленности и многое другое.

На конференции были избраны делегаты на XXX региональную конференцию Санкт-Петербургского регионального отделения ВПП «Единая Россия», которая состоялась 8 декабря.

Из выступления главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга город Кронштадт Наталия Чашина, делегаты конференции, члены и сторонники партии.

«...В Муниципальном Совете города Кронштадта сформирована фракция ВПП «Единая Россия», в состав которой входят девять из десяти избранных депутатов, четыре депутата входят в состав политсовета. Такой состав предполагает конструктивную, бесконфликтную работу в решении различных вопросов. Особенность Кронштадта в том, что наши граждане всегда голосуют в первую очередь не за партию, а за личность. Именно поэтому ответственность каждого из нас в формировании общественного мнения и доверия избирателей к муниципальной власти очень важна. Поверят нам, как достойным народным избранникам, — значит, поверят и партии, поскольку мы представляем ее в районе.

Учитывая тот факт, что в общей массе взрослого населения района члены партии «Единая Россия» и сторонники составляют всего 4 %, а на муниципальные выборы пришли 35 % кронштадтцев, имеющих право голоса, надо очень внимательно и аккуратно продвигать идеи партии, помнить о принципе «не навреди». А партийные мероприятия для жителей должны отличаться хорошей подготовкой и качеством, быть интересными и запоминающимися. Но самое главное для депутатов Муниципального Совета — выполнять данные



кронштадтцам предвыборные обещания.

За прошедший год на заседаниях фракции поднимались и решались не только те вопросы, которые считаются вопросами местного значения и находятся в компетенции депутата муниципального образования. Кронштадтцы обращаются к депутатам практически как к последней инстанции, говорят, что пришли к нам, потому что им «все отказывают» или «никто не решает их вопросы». Конечно, это крик души! И главное, не оттолкнуть жителя, а вникнуть в его проблему. И дальше, используя свой потенциал, потенциал партии, попробовать решить проблему человека.

Вот такое отношение к жителям нашего города прежде всего определяет депутатов нынешнего созыва. Неравнодушные. Всегда в решении

любых вопросов нужен диалог с людьми. И необходимо выдержать тонкую грань между деятельностью депутата Муниципального Совета (избранного как сторонниками «Единой России», так и беспартийными жителями) и представителя нашей партии. Необходимо отметить, что чаще всего с личными вопросами к муниципальным депутатам обращаются пожилые люди, которым кажется, что сегодня они, живущие в современном мире, при достаточно длительном управлении партии «Единая Россия» чувствуют себя ущемленными. Именно поэтому депутаты Муниципального Совета города Кронштадта на приемах стремятся максимально вникнуть в проблемы людей вне зависимости от тематики обращения, оказать им деятельную и реальную помощь».



## КОНКУРС

## По вандализму — интеллектом!

**Самые сильные команды школьных историков собрались 8 декабря в Музее истории Кронштадта, чтобы принять участие в историко-краеведческом конкурсе «Кронштадт. Страницы боевой славы». Данное мероприятие было посвящено Дню Героев Отечества.**

Одним из организаторов и спонсоров интеллектуального состязания учащихся выступила Местная Адми-

нистрация МО г. Кронштадт, глава которой Сергей Бандура напутствовал ребят. Пять команд, двигаясь по станциям, решали довольно сложные и не самые привычные для школьников задачи. Им необходимо было взглянуть на символы самого морского района морской столицы с точки зрения историка, художника, журналиста, местного жителя, экскурсовода, реставратора и... вандала.

Каждая команда взяла себе для подробного изучения один из известных мемориалов нашего города. Борьба оказалась удивительно острой. В целом команды показали хорошие интеллектуальные способности. Например, слоганы, привлекающие внимание к тому или иному месту, оказались выразительными и афористичными почти у всех команд.

Жюри столкнулось со сложным выбором. Многие команды до финиша шли совсем рядом, — отставая или опережая друг друга на одно очко. По завершении прохождения станций команды отправились в творческую лабораторию, где они, используя метод инфографики, изобразили сюжеты, направленные на противодействие вандализму.

В итоге победителем состязаний стала команда

«Удача» ГБОУ СОШ № 423, где преподает историю Людмила Васильевна Дибаккина. Второе место заняла команда «Буревестник» из ГБОУ СОШ № 427, третье — команда «Паллада» из ГБОУ СОШ № 425. Все участники конкурса получили призы от муниципального образования. Подобные состязания планируется проводить и в дальнейшем.

Н. Комаров. Фото автора



## Уважаемые жители Кронштадта!

**В Кронштадтском районе Санкт-Петербурга работает приемная депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга Александра Александровича Ваймера и Александра Владимировича Ходоска.**

**Прием граждан осуществляется по адресу: Кронштадт, ул. Гусева, д. 1.**

**График работы приемной депутатов: понедельник — с 16.00 до 18.00; четверг — с 11.00 до 14.00. Тел. 435-36-99.**

## ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ

## Слава героям!

День Героев Отечества — памятная дата, которая отмечается в России ежегодно 9 декабря.

Накануне праздника в Кронштадте у памятной стелы состоялся торжественный митинг. В мероприятии приняли участие глава администрации Кронштадтского района Санкт-Петербурга Олег Довганюк, депутаты Муниципального Совета города, ветераны, общественники и юнармейцы. К основанию стелы «Город воинской славы — Кронштадт» были возложены цветы

К. Никифоров



## Стартует кампания по записи в школу

С 15 декабря льготные категории граждан могут подавать документы на запись в первые классы школ на 2018-2019 учебный год.

Прием заявлений начнется во всех центрах государственных и муниципальных услуг «Мои документы» с 9.00. В Кронштадте МФЦ располагается в доме № 39 по пр. Ленина.

Разные категории заявителей будут записываться в первые классы в разное время. С 15 декабря до 19 января подают заявления только льготные категории граждан. С 20 января по 30 июня включительно происходит запись детей, проживающих на закрепленной территории (то есть той, где расположена общеобразовательная организация). Наконец, с 1 июля начнется прием заявлений на зачисление в первые классы детей, не проживающих на закрепленной территории. Напомним, родители вправе подать заявление одновременно в три школы.

## День донора — 20-21 декабря

Отдел здравоохранения администрации Кронштадтского района Санкт-Петербурга информирует о дате проведения очередного Дня донора.

День донора в Кронштадте пройдет 20-21 декабря с 10.00 до 12.00 в помещении отделения восстановительной медицины СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 74» по адресу: ул. Комсомола, д. 2, каб. 40 (2-й этаж).

При себе необходимо иметь паспорт, по возможности копию первого листа паспорта и СНИЛС. Осмотр врача-терапевта будет проводиться на месте. Справки по телефону 435-03-38.



## ОФИЦИАЛЬНО

## Работа — без снижения качества и темпов!



Публичные слушания по проекту решения Муниципального Совета «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга город Кронштадт на 2018 год» прошли в конференц-зале Музея истории Кронштадта.

Более ста человек собрались 5 декабря в здании ведущего учреждения культуры Кронштадта, чтобы ознакомиться с информацией по исполнению главного финансового документа муниципального образования и узнать о перспективах работы МО в следующем году. На обсуждении бюджета присутствовали депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга от ВПП «Единая Россия» Александр Ходосок, депутаты Муниципального Совета, представители администрации Кронштадтского района — на-

чальник экономического отдела Лиана Кулькова и начальник отдела организационной работы и взаимодействия с органами местного самоуправления Юлия Левина, руководители предприятий и организаций.

С докладом о проекте главного финансового документа Муниципального образования город Кронштадт на 2018 год выступил глава Местной Администрации Сергей Бандура. Нет необходимости озвучивать множество цифр, прозвучавших в докладе, и утомлять читателей перечислением финансовых показателей. В зале музея все желающие могли получить экземпляры спецвыпуска газеты «Кронштадтский муниципальный вестник», где подробно расписаны все параметры бюджета следующего года. Вкратце: доходная часть ожидается

в сумме почти 140 млн рублей, расходы — 145 млн. Дефицит бюджета — немногим меньше семи миллионов (это не превышает 5 % доходной части бюджета, что укладывается в нормы, предусмотренные Бюджетным кодексом).

О том, как работало муниципальное образование, исполняя бюджет уходящего года, могут поведать и сами кронштадтцы. В 2017 году в городе появились десятки новых дворовых объектов, отремонтированы тысячи метров асфальтовых покрытий, посажено множество деревьев и кустарников. И это только в сфере благоустройства! В городе почти не осталось дворов, где бы не появились объекты муниципалов. Можно надеяться, что самая близкая к народу власть не снизит высокого качества и темпов своей работы. Денег для этого хватит.

Помимо официальной повестки дня слушаний кронштадтцев интересовали и другие вопросы жизни района — от строительства второго выхода на КАД до создания парка «Патриот». Многие из тем компетентно прокомментировал парламентарий, член фракции «Единая Россия» Александр Ходосок.

Н. Комаров. Фото автора

## Приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды»

5 декабря в конференц-зале Музея истории Кронштадта состоялись общественные слушания по обсуждению проектов комплексного благоустройства дворовых и общественных территорий, реализация которых будет проводиться органами государственной власти и местного самоуправления в 2018 году.

С докладами о планируемых работах выступили начальник отдела районного хозяйства и благоустройства администрации Кронштадтского района Санкт-Петербурга Б. Безбах и начальник отдела благоустройства и городского хозяйства Местной Администрации города Кронштадта В. Бутенко.

До сведения присутствующих на слушаниях были доведены и наглядно продемонстрированы основные параметры следующих проектов, окончание которых запланировано в наступающем году:

- комплексное благоустройство внутридворовой территории по адресу: Флот-

ская ул., д. 12-14; ул. Карла Маркса, д. 12;

- комплексное благоустройство внутридворовой территории по адресу: ул. Зосимова, д. 42/23.

В слушаниях принял участие и ответил на вопросы присутствующих координатор приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в Санкт-Петербурге от партии «Единая Россия», депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Александр Ходосок.

Наш корр.

## Вниманию жителей домов...

№ 41, 43 по Цитадельскому шоссе и дома № 6 по ул. Станюковича!

Для подготовки программы по благоустройству придомовой территории между домами № 41 и 43 по Цитадельскому шоссе и домом № 6 по ул. Станюковича с целью разработки задания на проектирование в 2018 году просим подавать предложения по благоустройству указанной территории. Предлагаемое

направление благоустройства — устройство детских игровых площадок и зон отдыха. Предложения принимаются до 25 декабря 2017 года.

№ 26 и 34 по Посадской ул. и № 1 и 3 по ул. Инге!

С целью подготовки программы по благоустройству внутридворовой территории на 2019 год выносим на ваше обсуждение вопрос о необходимости устройства парковки

или зоны отдыха на территории между детской игровой площадкой и школьной спортивной площадкой.

Ваши предложения можно подать в письменном виде в отдел благоустройства и городского хозяйства Местной Администрации города Кронштадта по адресу: ул. Зосимова, д. 11, каб. 8, или по электронному адресу: petrova@makron-spb.ru. Тел. для справок 435-27-83.

## НАГРАДА

## «Сердце матери» — за заслуги в воспитании детей



День матери традиционно отмечается в России в последнее воскресенье ноября. Официально Кронштадт поздравил самых дорогих, прекрасных и нежных жительниц 27 ноября.

Были в этот день и поздравления должностных лиц, и цветы, и подарки, а еще — концерт и театрализованное представление. С поздравительным словом на праздничном мероприятии выступили заместитель главы администрации Кронштадтского района Павел Гаманьков и глава муниципального образования город Кронштадт Наталия Чашина.

Грамоту «Сердце матери» депутаты Муниципального Совета в этом году единогласно отдали Галине Тиммер, родившей и воспитывающей вместе с супругом пять замечательных дочек и двоих сыновей.

Из положения о награждении грамотой «Сердце матери» (решение Му-

ниципального Совета города Кронштадта № 52 от 25.10.2012):

1. Награждение грамотой «Сердце матери» является знаком признательности жителей муниципального образования город Кронштадт женщинам города за заслуги в воспитании детей и призвано способствовать содействию в развитии образовательного, культурного и духовного потенциала жителей муниципального образования город Кронштадт.

2. Грамотой «Сердце матери» награждаются женщины, которые воспитывают и (или) воспитали четверых и более детей — граждан Российской Федерации, ведут здоровый образ жизни, обеспечивают надлежащий уровень заботы о здоровье, образовании, физическом, духовном и нравственном развитии детей, полное и гармоничное развитие их личности, подают пример в вопросах всестороннего воспитания детей.

## ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

## Дневник счастливого детства

В отделе опеки и попечительства Местной Администрации муниципального образования г. Кронштадт по сложившейся доброй традиции вручили новогодние подарки семьям, имеющим приемных и опекаемых детей.

Среди родителей хотелось бы отметить Александру Рыженкову и Дмитрия Путли, воспитывающих приемную дочь Веру. Общительная девочка с

удовольствием исследовала полученный подарок и осталась довольна. Вера относится к детям с ограниченными возможностями здоровья. Тем не менее успешно растет и развивается в кругу любящей и заботливой семьи.

Накануне, 24 ноября, в Москве состоялось награждение победителей Всероссийского конкурса дневников приемных семей «Наши истории». Организатор конкурса — Благотворительный фонд Елены и Геннадия Тимченко — крупнейший в России из подобных учреждений. Такой конкурс фонд проводит уже в третий раз.

Особенностью конкурса в этом году стало внимание оргкомитета к приемным семьям, воспитывающим детей с ограниченными возможностями здоровья. Всего в нем приняли участие 110 семей из всех уголков Российской Федерации, причем авторами дневников стали не только родители, но и подростки, а также взрослые воспитанники приемных семей. В номинации «Семья с неограниченными возможностями» победа досталась Александре Рыженковой из Кронштадта и ее семье.

Н. Кириллов. Фото автора



Уважаемые кронштадтцы! Если рядом с вами проживают дети, которые попали в трудную жизненную ситуацию, остались без попечения родителей или подвергаются жестокому отношению со стороны родителей, просим сообщить в отдел опеки и попечительства. Звоните! Приходите! Пишите!

Наш адрес: Кронштадт, ул. Зосимова, д. 11, лит. А, Местная Администрация, каб. № 1, 2, тел. 311-25-41. Прием граждан в понедельник с 14.00 до 17.00. Специалисты отдела опеки и попечительства — Е. А. Паршина, Л. В. Комарова.

## ЮБИЛЕЙ

## 85 лет творчества и созидания

Недавно отметило юбилей образовательное учреждение, без которого немыслим творческий и технический досуг, первичная подготовка детей и подростков Кронштадта. Речь идет о Доме детского творчества «Град чудес».

Основанное в далеком 1932 году как Дом пионеров и школьников, это учреждение дополнительного образования стало местом досуга и творческого развития детей района. И сегодня, наверное, нет ни одного кронштадтца, кто не знает о ДДТ, кто не водил бы сюда своих детей или внуков.

С 2006 года Дом детского творчества и юношеского творчества носит название Дом детского творчества «Град чудес». Его талантливый и энергичный коллектив, возглавляемый директором и депутатом Муниципального Совета Инной

Юрьевной Черниковой, является ведущим образовательным учреждением дополнительного образования района.

Более тысячи детей, ярких, талантливых, жизнелюбивых, приходят сюда, чтобы с интересом и творчески провести

свое время, чтобы научиться музыке, танцам, театральному мастерству, художественным навыкам, рукоделию, фото- и видеосъемке. Из 38 педагогов учреждения 18 имеют высшую категорию, 16 — первую. Трое награждены знаком «Почет-

ный работник общего образования», есть в коллективе награжденные знаком «Отличник народного просвещения», министерскими и прочими грамотами. Ежегодно коллектив учреждения реализует новые образовательные проек-

ты, развивает методическое и профессиональное мастерство. Эпохальное событие, 85-летие учреждения, — лишь веха в работе замечательного увлеченного творческого коллектива.

Н. Комаров. Фото автора



## ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

**Будьте внимательны на дорогах!**

В связи с осложнением погодных условий, связанных с выпадением осадков в виде снега, понижением температуры воздуха на территории Санкт-Петербурга, Госавтоинспекция обращается к автолюбителям с убедительной просьбой быть предельно внимательными при управлении транспортным средством.

Водителям необходимо вы- бирать безопасный режим дви- жения, соответствующий до- рожным и погодным условиям, отказаться от совершения рез- ких маневров и торможений, быть осторожными при проезде

нерегулируемых пешеходных переходов.

Пешеходам нужно быть особен- но внимательными при пересече- нии проезжей части, а в темное время суток обозначать себя све- товозвращающими элементами.

В целях оперативности ре- агирования на изменение до-

рожной обстановки в случаях выявления недостатков в со- держании улично-дорожной сети в Кронштадте обращаться по телефону 961-69-23 (дис- петчер ГУДСП).

**ОГИБДД ОМВД России по Кронштадтскому району Санкт-Петербурга**



## ПФР СООБЩАЕТ

**Договор — взвешенный подход к трудоустройству**

**Заработная плата, условия труда и репутация компании — пожалуй, самые важные критерии для многих соискателей. Увы, трудовой договор в этот список попадает нечасто, и его отсутствие кажется скорее выгодным преимуществом, нежели досадным упущением.**

Жалеть о содеянном приходится позднее, когда ну- жен больничный, отпуск или справка о ежемесячном доходе, а ваш работодатель отказывает вам. Такой

сценарий развития событий закономерен, если ваша беспечность превыше здравого смысла.

Чтобы такой ситуации не возникло, нужно быть сознательнее и ни в коем случае не соглашаться на работу в обход законодательства — так вы гарантируете себе не только спокойствие, но и уверенность в завтрашнем дне. Не стоит забывать и о тру- довом договоре, его заключение должно стать для вас негласным правилом, которого вы строго при-

держиваетесь. Соискатели, которые пренебрегли заключением договора, будут вынуждены доволь- ствоваться социальной пенсией, размер которой сегодня — 5034 рубля 25 копеек.

Если в ваших планах достойная старость, кон- трольруйте отчисления работодателя на ваш инди- видуальный лицевой счет уже сегодня. Чем больше страховых взносов будет перечислено, тем выше будет ваша пенсия.

## УГОЛОК МИГРАНТА

**Права и обязанности мигрантов**

**На что вы имеете право после получения разрешения на временное проживание (РВП) и вида на жительство (ВНЖ).**

После получения РВП и ВНЖ вы имеете право:

- Оформить медицинский полис. Право на оформление полиса обязательного медицин- ского страхования — суще- ственный бонус для обладате- ля РВП и вида на жительство. Данный документ гарантирует получение бесплатной меди- цинской помощи наравне с гражданами РФ.

- Работать без патента. По- сле получения РВП и ВНЖ необходимость оформления разрешения на работу или па- тента отпадает.

- Важно! По РВП можно жить и работать на территории ре-

гиона, в котором мигрант по- лучил разрешение.

- Получить гражданство в упрощенном порядке. При от- сутствии прямых оснований (таких, как брак с гражданином РФ, наличие родственников в РФ и пр.) получить российское гражданство можно быстрее чем через пять лет прожива- ния по виду на жительство. Ускорить получение граждан- ства можно через программу переселения и признание но- сителем русского языка.

Помимо прав у мигранта с момента получения РВП и ВНЖ возникает определенный ряд обязанностей, неисполне- ние которых влечет для него крайне негативные последст- вия.

После получения ВНЖ и РВП вы обязаны:

- Оформить «постоянную регистрацию».

- Это необходимо сделать, если вы пребываете в РФ свыше трех лет. На оформле- ние регистрации отводится 7 дней с даты получения РВП или ВНЖ или с даты вселения в жилое помещение.

- Продлевать «миграцион- ный учет» (при отсутствии «по- стоянной регистрации»).

- Не покидать Россию на срок более 180 дней. В ином случае РВП и ВНЖ могут быть аннулированы.

- Ежегодно подтверждать проживание и доход.

Срок подачи уведомлений:

- по РВП — 2 месяца после истечения года с момента по- лучения разрешения;
- по ВНЖ — 31 декабря каж- дого очередного года.

Внимание! В 2017 году еже- годный размер дохода ми- гранта по РВП и ВНЖ должен быть не ниже:

- по Санкт-Петербургу — 139 896 рублей за год (за исключением пенсионеров — 101 700 рублей за год, де- тей — 122 652 рубля за год);
- по Ленинградской обла- сти — 118 896 рублей за год

(за исключением пенсионе- ров — 97 488 рублей и детей — 109 560 рублей).

Неподача уведомления о проживании в установленный срок влечет штраф и аннули- рование документов.

**УФМС по Санкт-Петербургу и Ленинградской области**

PROGRAZH DANSTVO.RU



## ЗАКОН И ПОРЯДОК

**Чем опасен телефонный терроризм**

**Недавно по России пронес- лась волна телефонного тер- роризма. Экстренные службы работали в авральном режи- ме, проверяя шквал звонков с угрозами терактов.**

В Петербурге, Москве и дру- гих городах эвакуировали тор- говые и деловые центры, про- веряли вокзалы и аэропорты. Причем если в одних случаях эти звонки были продуманной акцией настоящих террори- стов, то в других — звонили подростки. По статистике, чуть ли не половина таких звонков совершается учащимися обра- зовательных учреждений.

В чем опасность телефонного терроризма?

- Спецслужбы отвлекаются от реальных заданий. Нередко это сопровождается большими тра- тами на поддержание работоспо-

собности устройств для разми- нирования, затратами на топливо для спецтранспорта и т. д.

- Срываются работы важного предприятия, например аэро- порта, ж/д вокзала или электро- станции, что приводит к значи- тельным убыткам.

- Спровоцированная паника в общественном месте с большим скоплением людей может при- вести к человеческим жертвам.

- Бывает, что спецслужбы мо- гут не отреагировать на очеред- ной вызов, являющийся истин- ным, в результате возникает негативный эффект «сказки про лживого пастушка».

Уважаемые родители и педа- гоги! Расскажите подросткам об ответственности за теле- фонный терроризм. Согласно ст. 207 УК РФ заведомо лож- ное сообщение о готовящемся

взрыве, поджоге или иных дей- ствиях, создающих опасность гибели людей, причинения зна- чительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных послед- ствий, наказывается штрафом в размере до 200 тысяч рублей, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо ограничением свободы (принудительными работами) на срок до трех лет, либо аре- стом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением сво- боды на срок до трех лет.

При этом уголовная ответст- венность за указанное преступ- ление наступает с 14 лет. Если будет установлено, что сооб- щивший о ложном акте терро- ризма еще не достиг этого воз-

раста, то к административной ответственности привлекут его родителей. Самого же подрост- ка поставят на учет в подразде- лении по делам несовершенно- летних.

Сегодня не составляет тру- да установить лицо, позво- нившее на телефон спецслуж- бы. Рабочие места дежурных таких служб оборудованы

устройствами определения номера и иными технически- ми устройствами, позволяю- щими индивидуализировать звонившего. К виновным лицам могут быть предъяв- лены иски о возмещении расходов, свя- занных с вызовом специализи- рованных служб на место предполагаемого теракта.



ZADELO.SITE

## МАЛЫЙ БИЗНЕС

## Налоговый вычет на покупку ККТ

Президент РФ Владимир Путин подписал Федеральный закон № 349-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации».

Документ дает индивидуальным предпринимателям — налогопла-

тельщикам единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности и налогоплательщикам, применяющим патентную систему налогообложения, право уменьшать суммы налогов на суммы расходов по приобретению контрольно-кассовой техники, включенной в реестр ККТ. Размер вычета на должен превышать 18 тысяч рублей на каждый экземпляр ККТ при условии ее регистрации в налоговых органах с 1 февраля 2017 года до 1 июля 2019 года.

Закон принят Государственной думой 15 ноября и одобрен Советом Федерации 22 ноября 2017 года.



MIRNALOGRU

## Вписываем ИНН в паспорт

Если налогоплательщик хочет поставить в паспорт отметку об ИНН, ему обязательно обращаться для этого в ИФНС по месту жительства.

Теперь данная услуга может быть оказана в любом налоговом органе, обслуживающем физических лиц. Такая возможность предусмотрена приказом ФНС России от 30.10.17 № СА-7-14/831.

Согласно приказу отметка об ИНН проставляется строго в верхней половине восемнадцатой или девятнадцатой страницы паспорта. Если там нет свободного места (например, имеются отметки о группе крови и резус-факторе владельца паспорта), то

оттиск можно проставить в нижней половине этих страниц.

ИНН вписывается в отведенное для этой цели поле оттиска штампа. Далее указывается дата внесения отметки об ИНН в паспорт. Достоверность внесенной отметки об ИНН подтверждается подписью уполномоченного должностного лица инспекции. Сведения о внесении в паспорт отметки об ИНН включаются в ЕГРН.

Если данные о физлице отсутствуют в ЕГРН, то ему сначала предложат заполнить заявление о постановке на учет. После этого присвоенный ИНН можно будет вписать в паспорт.

## РОСРЕЕСТР РЕКОМЕНДУЕТ

## Как защитить недвижимость от мошенников

Управление Росреестра по Санкт-Петербургу напоминает, что существуют несложные правила, которые могут защитить недвижимость и уберечь добропорядочных граждан от мошеннических действий.

1. Каждый владелец недвижимого имущества вправе подать заявление в орган регистрации прав о том, что сделки с принадлежащим ему имуществом могут производиться только при его личном участии. При подаче такого заявления в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) вносится соответствующая запись. Наличие такой записи в ЕГРН является основанием для возврата без рассмотре-

ния заявления, представленного другим лицом на государственную регистрацию прав на эту недвижимость.

Заявление о невозможности регистрации перехода, прекращения, ограничения права и обременения объекта недвижимости без личного участия его собственника можно подать в электронном виде в личном кабинете Росреестра (сервис расположен на главной странице сайта ведомства). Обратиться с таким заявлением также можно лично в МФЦ.

2. Покупателю недвижимого имущества целесообразно до совершения сделки получить выписку об объекте недвижимости из ЕГРН.

3. При планировании покупки стоит проверить историю объекта недвижимости и документов в следующих случаях:

- квартиру продают по доверенности. Необходимо удостовериться, что собственник на самом деле хочет продать квартиру. Действительность доверенности можно проверить через специальный сервис на сайте Федеральной нотариальной палаты;

- покупателю предоставили не оригиналы документов, а их дубликаты или копии. В этом случае документы могут оказаться поддельными, а настоящие владельцы могут не подозревать, что их собственность продается. Целесо-

образно связаться с владельцем лично и удостовериться, что именно он собственник недвижимости;

- покупателя торопят с подписанием документов или квартира продается необоснованно ниже обычной рыночной цены;

- квартира сменила несколько владельцев в течение короткого срока.

Управление Росреестра по Санкт-Петербургу рекомендует принять дополнительные меры по проверке истории объекта недвижимости до заключения сделки.



HTTP://PROJURAL.INFO

## ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ

## Правила поведения на водных объектах зимой

В связи с появлением на Финском заливе, а также реках, озерах и прудах Санкт-Петербурга ледового покрытия особую актуальность приобретает соблюдение правил поведения на водных объектах в зимний период.

Прежде всего это относится к любителям зимней рыбалки и активного отдыха на замерзшей водной глади. Однако нередко несчастные случаи происходят на льду водных объектов по причине спонтанных действий граждан, пренебрегающих элементарными требованиями безопасности.

Прежде чем спуститься на лед, необходимо проверить то место, где он прилегает к берегу. Если там имеются промоины, они могут быть скрыты надувами снега. У берегов рек прочность льда часто ослаблена течением. Когда вы идете по замерзшему водоему на лыжах, у вас значительно меньше шансов продавить лед. Но если вы все-таки провалились, без лыж вам выбраться будет легче. Подспорьем в слу-

чае опасности на льду может послужить шест — особенно если вы идете один.

**Что делать, если вы провалились?**

Необходимо широко раскинуть руки по кромкам льда, чтобы не погрузиться с головой. Если водоем имеет сильное течение, переберитесь к тому краю полыньи, где течение не увлекает вас под лед. Старайтесь не обламывать кромку и не делать резких движений. Выбирайтесь на лед, заползая грудью. Поочередно вытаскивайте ноги на поверхность, широко их расставив. Главная тактика — обеспечить для своего тела наиболее широкую площадь опоры. Выбравшись из полыньи, откатитесь в сторону и ползите в ту сторону, откуда вы пришли.

Если на ваших глазах провалился человек, нужно срочно вызвать спасателей и скорую помощь!

Немедленно крикните провалившемуся человеку, что идете на помощь. Это позволит ему избежать панических, хаотичных действий. Прибли-

жайтесь к полынье ползком, широко раскинув руки. Еще лучше — подложить под себя лыжи или доску, чтобы увеличить площадь опоры на лед.

Не подползайте к самому краю полыньи, чтобы самому не оказаться в воде. Не создавайте точечной опоры на лед, не становитесь на колени, не упирайтесь локтями и т. п. Если вы действуете в одиночку, протягивать руку человеку в полынье опасно: он может утащить вас в воду. Лучше подползти к нему ногами вперед, воткнув в лед какой-нибудь острый предмет — это поможет вам удержаться, вытаскивая пострадавшего.

Большим подспорьем могут оказаться такие предметы, как ремень, шарф, доска, жердь, лыжи, санки, — все, что можно бросить или протянуть находящемуся в воде человеку с некоторого расстояния (лучше, если оно будет составлять 3-4 м). Если у вас есть длинная веревка, нужно постараться закрепить один ее конец на берегу или как можно ближе к берегу.

Не приближайтесь к полынье по несколько человек

сразу — это создаст дополнительный риск обрушения льда. Если вы не один, лучше лечь на лед цепочкой, взяв друг друга за ноги, и аккуратно передвигаться к пролому.

Действуйте решительно и скоро! Пострадавший быстро коченеет и теряет силы в воде; намочшая одежда тянет его вниз. Даже 10-минутное пребывание в ледяной воде может быть опасно для жизни.

Вытащив пострадавшего на лед, ползком двигайтесь от опасной зоны. С пострадавшего нужно снять всю одежду. Постарайтесь дать ему сухие вещи, поделитесь своими. Если сухой одежды нет, нужно отжать мокрую и снова одеть пострадавшего. Можно укутать его полиэтиленом, что вызовет эффект парника и позволит ему немного согреться.

Дайте пострадавшему что-нибудь сладкое, заставьте его активно двигаться до прибытия дополнительной помощи. Если поблизости нет теплого помещения, разведите костер.

Телефоны для вызова спасателей: 01, 112, 680-19-60 (резерв 495-84-36), для вызова скорой — 03.

**Комитет по вопросам законности правопорядка и безопасности Санкт-Петербурга**



**Информация ГИМС МЧС**  
Постановлением правительства Санкт-Петербурга № 946 от 14.11.2017 установлены периоды с 17.11.2017 по 15.01.2018 и с 15.03.2018 по 15.04.2018, в течение которых запрещается выход на ледовое покрытие водных объектов в Санкт-Петербурге.

## КОНКУРСЫ

# «Морской район Морской столицы — 2017»: итоги конкурса

**В Санкт-Петербурге завершился гражданско-патриотический конкурс «Морской район Морской столицы — 2017». Проект, стартовавший в мае, собрал более 2000 петербуржцев в возрасте от 14 до 30 лет.**

Финалом семимесячно-го проекта стал Морской молодежный бал, который состоялся 24 ноября в Военно-морском институте ВУНЦ ВМФ «Военно-морская Академия имени Адмирала Флота Советского Союза Н. Г. Кузнецова». Мероприятие организовал фонд «Морское образование» по заказу комитета по молодежной по-

литике и взаимодействию с общественными организациями при поддержке Морского совета при правительстве Санкт-Петербурга и Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга.

Бал проходил в зале Революции Морского корпуса Петра Великого. Это старейший и самый большой (длина 70 метров, ширина 21 м) бесколон-

ный зал в Морской столице с красивым полом из наборного паркета и отличным естественным освещением (15 окон высотой 4 метра каждое). Именно в нем традиционно открывался балльный сезон в дореволюционном Санкт-Петербурге.

Участниками торжественного вечера стали студенты и курсанты морских и военноморских учебных заведений, представители молодежных общественных организаций, участники морских походов,

яхтенных и шлюпочных регат, финалисты гражданско-патриотического конкурса «Морской район Морской столицы».

На торжественном открытии выступили вице-губернатор Санкт-Петербурга К. Н. Серов, начальник Военно-морского института — Морского корпуса Петра Великого контр-адмирал В. Н. Соколов, ответственный секретарь Морского совета при правительстве Санкт-Петербурга Т. И. Чекалова. Они же подвели



общие итоги и вручили кубки и дипломы финалистам.

Общекорпусное первое место среди административных районов города, а также переходящий кубок и звание «Морской район Морской столицы — 2017» завоевал Василеостровский район. Второе место присудили Пушкинскому району, третье — Кронштадтскому. Лучшими среди муниципальных образований были признаны: МО г. Пушкин (первое место), МО г. Кронштадт (второе место) и МО Юнтолово (третье место).

**Н. Погорелова. Фото автора**



Конкурс «Морской район Морской столицы — 2017» проводился по пяти номинациям:

1. Фотоконкурс «Паруса молодежи», участниками которого стали около 300 молодых фотографов-любителей. Члены жюри рассмотрели более 1000 авторских фотографий на морскую тематику и определили победителей. Ими стали: Олег Зырянов (МО г. Кронштадт, Кронштадтский район) — I место; Петр Нестерович (МО Пушкинский, Пушкинский район) — II место;

Елизавета Карнаухова (МО № 7, Василеостровский район) — III место.

2. Интеллектуальная игра «Морская баталия», в которой 70 юношеских команд проверяли себя на логику и смекалку. В результате победила команда «Антициклон» (МО Юнтолово, Приморский район), II место досталось команде «Гардемарины» (МО г. Пушкин, Пушкинский район), III место — команде «МолСовПрим» (МО Лисий Нос, Приморский район).

3. Вокальный конкурс «Невский бриз». За три отборочных

дня жюри прослушало около 200 юношей и девушек, чтобы допустить к финалу 16 самых ярких исполнителей из девяти районов Санкт-Петербурга. Наиболее активно проявили себя Василеостровский и Кронштадтский районы: от них в заключительном этапе выступили по три участника. В финал вышли 26 песен в номинациях «Песня на рейде» и «Я этим городом рожден...».

В номинации «Песня на рейде» I место занял дуэт из Василеостровского района: Андрей Максимов и Леонтий Сальенский (МО

«Гавань»). Победителем в номинации «Я этим городом рожден...» стала Аня Оганян (МО Черная речка, Приморский район), II место занял Дмитрий Малиновский (МО Академическое, Калининский район), ну а III место разделили Анна Юганова (МО Поселок Стрельна, Петродворцовый район) и Ксения Еленко (МО г. Кронштадт, Кронштадтский район).

4. Конкурс презентаций «Морской район Морской столицы», участники которого должны были доказать зрителям и жюри, что Санкт-Петербург — прежде всего морской город. Лучшие презента-

ции, по мнению жюри, представили Адмиралтейский, Пушкинский и Кронштадтский районы, а Гран-при получил Василеостровский район.

5. Конкурс красоты «Жемчужина Балтики». Свою красоту и высокий интеллект в нем продемонстрировали 18 участниц. В итоге первой вице-мисс стала Алина Рощик (Пушкинский район), звание второй вице-мисс досталось Светлане Зыковой (Кронштадтский район). Звание «Жемчужина Балтики» жюри единогласно присудило Аревик Аветисян (Фрунзенский район).

## МЧС НАПОМИНАЕТ

# Каникулы должны быть безопасными!

**Совсем скоро у школьников начнутся зимние каникулы. Начало каникул для большинства ребят — настоящий праздник. Но когда дети предоставлены сами себе — недалеко до беды.**

Ученики отдыхают от уроков, многие дети предоставлены самим себе, так как родители в это время заняты работой. Дети проводят досуг в основном за просмотром телевизионных программ и компьютерными играми, а также играми на спортивных площадках, прилегающих к домам. Но, как известно, дети проявляют огромный интерес к так называемой взрослой жизни, и, оставшись одни дома, они часто пробуют то, что находится под «роди-

тельским запретом». Один из самых распространенных запретов — игра с огнем.

Бывают случаи, когда взрослые вынуждены оставлять ребенка на некоторый промежуток времени без присмотра. Если возникает острая необходимость в том, чтобы ребенок остался дома без надзора, то нужно не запереть двери квартир или комнат, в которых находятся дети, на ключ, чтобы в случае пожара они могли самостоятельно выйти из горящего помещения наружу.

Уважаемые родители! МЧС России по Санкт-Петербургу рекомендует: если ваш ребенок остается дома один, то постарайтесь максимально занять его чем-то увлекатель-

ным, перед тем как вы отлучитесь из дома. Проводите с детьми как можно больше времени во время каникул: устраивайте совместные походы в кино, посещайте спортивные соревнования, прививайте с детства любовь к чтению. Тогда детям все реже будут приходиться в голову мысли о том, что можно устраивать эксперименты с горящими спичками, зажигалками или свечами.

К сожалению, у современных родителей не всегда находится время научить ребенка правильному обращению со спичками, поэтому многие ограничивают их познания системой запретов. Поведение при пожаре, основные действия и умение

оказать первую помощь себе или пострадавшим не всегда становятся темой для обсуждения в семье. Поэтому большая часть пожаров происходит от небрежности в обращении с огнем, от непонимания, а зачастую и незнания той опасности, которая таится в предметах быта, окружающих нас в повседневной жизни.

Специалисты МЧС России по Санкт-Петербургу обращают внимание родителей на то, что главное — донести до ребенка информацию о том, что все правила требуют одного: осторожности!

Расскажите ребенку, какую опасность несут в себе игры со спичками и свечами, о том, что нельзя устра-

ивать игры с огнем в сараях, подвалах и на чердаках. Дети должны знать и о том, что игры с электронагревательными приборами, включенными в сеть, тоже несут опасность.

В каждой квартире в зоне видимости для детского взгляда должен быть листок с написанными телефонами экстренных служб, позвонив по которым, ребенок, попавший в сложную ситуацию, будет сориентирован специалистом Службы спасения о дальнейших правильных действиях. Телефон пожарной охраны запомнить очень легко — 01, с сотового телефона существует единый для всех абонентов сотовой связи номер — 112.

## КОНКУРСЫ

# «Мы здесь!» — фестиваль для молодых

7 декабря в ГБНОУ «Академия талантов» Санкт-Петербурга состоялся медиапоказ лучших конкурсных работ Медиафестиваля детского и молодежного творчества «Мы здесь! — 2017».

В этом году участниками мероприятия стали представители 24 городов России и шести зарубежных стран (Таджикистан, Туркменистан, Германия, Индия, Канада, Мозамбик). Всего в конкурсе участвовало 76 работ в различных номинациях и темах. Победителями стали 13 городов воинской славы России: Брянск, Великие Луки, Владивосток, Ковров, Колпино, Кронштадт, Курск, Луга, Орел, Полярный, Ржев, Феодосия, Хабаровск.

Помимо торжественной части для участников была проведена образовательная встреча «Основы кибербезопасности: влияние медиапродуктов на нашу жизнь». Данная тема выбрана неслучайно, так как сегодня на мировоззрение человека серьезно влияет информационная среда. Каждый участник — это юный медиаэксперт, который ответствен-

но подходит к наполнению информационного пространства нашей страны и мира смыслообразующим контентом. Ведущий встречи Иван Милованов продемонстрировал примеры информационных вирусов и методики их применения и рассказал о способах противодействия киберугрозам. Он раскрыл понятие «контент» и на примерах работ победителей фестиваля показал, что смысловое содержание важнее формы исполнения.

Слово также было предоставлено представителям жюри и почетным гостям, которые поблагодарили победителей за высокое качество их творчества и пожелали продуктивной работы в следующем году. С победой и успешным участием ребят поздравили: исполнительный директор Союза городов воинской славы России Игорь Сунгуров, депутат Законо-

дательного собрания Санкт-Петербурга VI созыва Анастасия Мельникова, первый заместитель председателя комитета правопорядка и безопасности Ленинградской области Вячеслав Рябцев, директор Центра системных инициатив Евгений Бессонов и руководитель программ Федерации космонавтики РФ по Северо-Западу Ирина Исаева.

После награждения все участники направились на обзорную экскурсию по интерактивным залам Академии талантов, а педагоги продолжили работу за круглым сто-

лом «Медиаграмотность в молодежной среде».

Медиафестиваль уже второй год ставит перед собой непростые цели и задачи: сформировать и укрепить нравственно-патриотическое самосознание жителей и гражданскую ответственность за будущее страны, а также обучить молодежь принципам создания смыслообразующего контента. По итогам обсуждения участники круглого стола отметили необходимость проведения системной работы по повышению медиаграмотности в молодежной среде.

Организаторами Медиафестиваля являются Союз городов воинской славы России, Российское военно-историческое общество и Центр студенческих инициатив «Северо-Запад». Организаторами регионального этапа медиафестиваля в Санкт-Петербурге выступают комитет по образованию Санкт-Петербурга и Молодежная коллегия Санкт-Петербурга. Соорганизаторы медиафестиваля — правительство Санкт-Петербурга, Центр системных инициатив, Евразийская молодежная ассамблея, Межпарламентская ассамблея государств — участников СНГ.



## МЧС ИНФОРМИРУЕТ

## Как правильно купить и хранить пиротехнику

До наступления самых долгожданных зимних праздников — Нового года и Рождества — остаются считанные дни. Все чаще на улицах можно слышать громкие хлопки и видеть яркие россыпи салютов, фейерверков, петард и прочих пиротехнических изделий, которые стали неизменными атрибутами новогоднего торжества.

Как выбрать качественную пиротехнику? И как правильно ее хранить до момента использования?

Пиротехнические изделия подлежат обязательной сертификации. На них должны быть инструкция по применению и адреса или телефоны производителя (для российских предприятий) или оптового продавца (для импортных фей-

ерверков). Это гарантирует качество и безопасность изделий.

Продавец обязан по требованию потребителя ознакомить его с товарно-сопроводительной документацией на изделия. Такая документация должна содержать: сертификат соответствия с номером; срок действия; название органа, выдавшего сертификат, или сведения о декларации о соответствии (в том числе ее регистрационный номер); наименование лица, принявшего декларацию, и орган, ее зарегистрировавший. Эти документы должны быть заверены подписью и печатью поставщика или продавца с указанием его местонахождения (адреса) и телефона.

Приобретайте фейерверки только в местах официальной

продажи. Не покупайте фейерверки в не регламентированных для этих целей местах (это могут быть рынки, киоски и иные торговые точки) или у «знакомых». При покупке фейерверков обратите внимание на упаковку: на ней должны отсутствовать увлажненные места, разрывы.

Приобретенную пиротехнику храните в сухом месте, в оригинальной упаковке. Запрещено хранить пиротехнические изделия во влажном или очень сухом помещении, в помещении с высокой температурой воздуха (более 30 °С), вблизи от легко воспламеняющихся предметов и веществ, а также рядом с обогревательными приборами. Кроме того, нельзя носить их в кармане и возить

в автомобиле. Помните: хранить фейерверки необходимо в недоступных для детей местах!

В холодное время года фейерверки желательно держать в отапливаемом помещении,

в противном случае из-за перепадов температуры они могут отсыреть. Отсыревшие фейерверки категорически запрещается сушить на отопительных и нагревательных приборах!



### «КМВ» распространяется БЕСПЛАТНО

«Кронштадтский Муниципальный Вестник» можно найти по следующим адресам: Муниципальный Совет, Местная Администрация города Кронштадта (ул. Зосимова, д. 11, лит. А); администрация Кронштадтского района Санкт-Петербурга (пр. Ленина, д. 36); ДЮСШ (Цитадельское шоссе, д. 31); Городская поликлиника № 74 (ул. Комсомола, д. 2); детская поликлиника № 55 (ул. Зосимова, д. 13); Центральная библиотека (Советская ул., д. 49); социальный дом (пр. Ленина, д. 15); Кронштадтское отделение Пенсионного фонда (Пролетарская ул., д. 21-23, лит. А); Совет ветеранов войны и труда (Советская ул., д. 1); Центр социальной реабилитации инвалидов (Ленинградская ул., д. 9); Городская больница № 36 (ул. Газовый Завод, д. 3); Библиотека семейного чтения (ул. Гидростроителей, д. 6); Кронштадтский дворец культуры «Бастион» (Советская ул., д. 35); магазин «Полушка» (ул. Комсомола, д. 13); ГБОУ ДОД Дом детского творчества «Град чудес» (ул. Ленина, д. 51); Многофункциональный центр (пр. Ленина, д. 39, лит. А); магазин «Петерочка» (пр. Ленина, д. 8); Туристско-информационный центр (ул. Мартынова, д. 1/33); Военно-морской госпиталь № 35 им. Семашко (ул. Мануильского, д. 2); ГБОУ ДОД ДМЦ «Юный моряк» (Советская ул., д. 39); университет «Победа-24» (ул. Станюковича, д. 8, лит. А); отделение Сбербанка России (ул. Станюковича, д. 5); детский сад № 18 (Кронштадтское шоссе, д. 34, корп. 2); детский сад № 18 (ул. Станюковича, д. 10); магазин «Петерочка» (ул. Станюковича, д. 5); Музей истории Кронштадта (Якорная пл., д. 2, лит. А); Музей истории Кронштадта, филиал (Ленинградская ул., д. 2).

## КРОНШТАДТСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Учредитель: Местная Администрация города Кронштадта (197760, Санкт-Петербург, Кронштадт, улица Зосимова, дом 11, литера А). www.kronpo.ru. Свидетельство о регистрации газеты «Кронштадтский муниципальный вестник» ПИ № ТУ 78-00995 от 17 октября 2011 г. выдано управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Адрес редакции: 197760, Санкт-Петербург, Кронштадт, улица Зосимова, дом 11, литера А. Тел. 311-22-57. E-mail: info@makron-spb.ru.

Главный редактор: С. А. БАНДУРА.

Номер подписан в печать: по графику — 13.12.2017 в 12.00; фактически — 13.12.2017 в 12.00.

Распространяется бесплатно. 6+

Издатель: ООО «КУРЬЕР-МЕДИА».

Адрес издателя: 197022, Санкт-Петербург, улица Льва Толстого, д. 9, лит. А, пом. 5-Н. Тел. 401-68-30.

Директор: С. А. ЯРКОВА.

Отпечатано в типографии ООО «Фирма «Курьер», 196105, Санкт-Петербург, Благодатная ул., д. 63.

Тираж: 5000 экземпляров. Заказ № 1230.